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Le modèle de l’électeur rationnel

Dites si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.

1/ Selon la thèse de l’électeur rationnel, le fait que l’électeur ne vote plus 

systématiquement pour le même parti montre que son vote n’est plus déterminé par 

son milieu socio culturel.

□ Vrai

□ Faux

2/ La thèse de l’électeur rationnel met en évidence un vote utile.

□ Vrai

□ Faux

3/ La thèse de l’électeur rationnel met en évidence un vote intermittent.

□ Vrai

□ Faux

4/ La thèse de l’électeur rationnel met en évidence un vote sur enjeu.

□ Vrai

□ Faux
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Chapitre 10 - Voter : une affaire individuelle ou collective ?
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